11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2010 09:15:51

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2010 16:57:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195038/answer/195854




B camoM 3akno4YeHun YXKe €CTb PEKOMEHOalluu - HaJgo OGCHGHOBB.TBCH 1 JIEYUTHCA Yy YPOJIOTa B CBA3HU
C ITIOJO3pEHUuEM Ha BOCIIQJINTEIbHBIN IIponecC YPOTeHUTAJIbHBIX OPTraHOB.



